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Exmo. Senhor Presidente da Assembleia da República 

O PEPAC (Plano Estratégico da PAC 2023-2027) é de extrema importância para o país para

poder contribuir para a produção agrícola sustentável, a proteção da biodiversidade, a

segurança e soberania alimentar e a justa repartição dos rendimentos.

No site do ministério da Agricultura e Alimentação, uma publicação de 13 de setembro refere

que “o Ministério da Agricultura e da Alimentação vai realizar, a partir do início do mês de

outubro, a apresentação pública do PEPAC, que inclui reuniões de trabalho com o setor e os

agentes do território”. Mais, a publicação adianta declarações da ministra maria do Céu Antunes:

“Vamos fazer a apresentação pública do plano estratégico nacional com sessões de

esclarecimento. O PEPAC é determinante para o futuro da Agricultura portuguesa, para uma

gestão ativa e sustentável do nosso território e que nos convoca a todas e a todos para

participarmos na sua plena implementação. Queremos uma agricultura mais competitiva, com

uma distribuição mais equitativa dos apoios, que valorize a pequena agricultura e contribua para

a transição ecológica”

No entanto, a Confederação dos Agricultores de Portugal (CAP) anunciou já que organizou para

esta quinta-feira dia 22 de setembro uma sessão de apresentação do PEPAC. Nessa sessão da

CAP, o PEPAC será apresentado pelo Gabinete de Planeamento, Políticas e Administração

Geral (GPP), entidade pública sob a alçada do ministério da Agricultura e da Alimentação.

Portanto, uma organização que representa parte dos agricultores no país fará uma primeira

apresentação do PEPC recorrendo para isso a uma entidade pública.

Atendendo ao exposto, e ao abrigo das disposições constitucionais e regimentais aplicáveis, o

Grupo Parlamentar do Bloco de Esquerda vem por este meio dirigir ao Governo, através do

Ministra da Agricultura e da Alimentação, as seguintes perguntas:

Por que motivo a primeira apresentação pública que o GPP faz do PEPAC é numa sessão

organizada pela CP, dirigida aos sócios desta?

1.



Por que motivo a ministério não tomou a iniciativa de garantir uma primeira apresentação

pública do PEPAC para todo o sector e para o todo o público em geral, tanto mais que o GPP

é uma entidade pública sob a sua tutela?

2.

Qual o calendário de apresentações do PEPAC que o ministério anunciou, mas que ainda

não é conhecido?

3.

Palácio de São Bento, 23 de setembro de 2022

Deputado(a)s

PEDRO FILIPE SOARES(BE)

____________________________________________________________________________________________________________________________
Nos termos do Despacho n.º 1/XIII, de 29 de outubro de 2015, do Presidente da Assembleia da República, publicado no DAR, II S-E, n.º 1, de 30 de outubro
de 2015, a competência para dar seguimento aos requerimentos e perguntas dos Deputados, ao abrigo do artigo 4.º do RAR, está delegada nos Vice-
Presidentes da Assembleia da República.
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